
GLASNIK
Lipanj 2026. 
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PMF PROSLAVIO 80 GODINA!
Na svečanoj sjednici Fakultetskog vijeća održanoj 8. lipnja 2026. godine, Sveučilište u Zagrebu
Prirodoslovno-matematički fakultet obilježio je 80. obljetnicu od osnutka.
U nazočnosti brojnih uzvanika iz akademske, znanstvene i javne zajednice, istaknuta je bogata
tradicija PMF-a, njegova ključna uloga u razvoju prirodnih znanosti u Hrvatskoj te doprinos
obrazovanju generacija znanstvenika, nastavnika i stručnjaka.

Okupljenima su se obratili dekanica PMF-a prof. dr. sc. Ivančica Ternjej, rektor Sveučilišta u
Zagrebu prof. dr. sc. Stjepan Lakušić, zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba dr. sc. Luka
Korlaet te izaslanica predsjednika Vlade Republike Hrvatske doc. dr. sc. Iva Ivanković, državna
tajnica u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih.

U svom govoru dekanica Ternjej osvrnula se na osam desetljeća razvoja Fakulteta, naglasivši
kako PMF danas predstavlja jednu od vodećih znanstveno-obrazovnih institucija u Hrvatskoj,
prepoznatu po izvrsnosti u nastavi, istraživanjima i međunarodnoj suradnji.
Svečanost je bila prilika za odavanje priznanja umirovljenim djelatnicima koji su svojim radom
ostavili trag u razvoju Fakulteta, kao i za dodjelu počasnog naslova Institucijski professor
emeritus zaslužnim profesorima dr. sc. Marini Cindrić, dr. sc. Vjeranu Hariju i dr. sc. Mladenu
Krajačiću.



Dodijeljene su i godišnje nagrade za istaknuti znanstveni i nastavni rad djelatnicima i
studentima PMF-a te posebno priznanje doc. dr. sc. Karmen Fio Firi za izniman doprinos
promidžbi i popularizaciji znanosti i Fakulteta.

Dekanica je uručila nagrade najboljim studentima prijediplomskih, diplomskih i integriranih
studija, dok su studenti tradicionalnom nagradom „Brdo“ zahvalili profesorima i suradnicima
koji su se posebno istaknuli u radu sa studentima.

Program su glazbenim nastupima obogatili studenti Odsjeka za pjevanje Muzičke akademije
u Zagrebu te pjevački zbor PMF-a Cantus Naturae.

Ponosni na 80 godina tradicije, izvrsnosti i otkrića, nastavljamo mijenjati društvo znanjem!

„SKRIVENE ZBIRKE PMF-a” U TEHNIČKOM MUZEJU
NIKOLA TESLA
U Tehničkom muzeju Nikola Tesla u Zagrebu 8. lipnja 2026. svečano je otvorena izložba
„Skrivene zbirke PMF-a", priređena povodom obilježavanja 80. godišnjice osnutka Fakulteta. 

Brojni posjetitelji imali su priliku do 30. lipnja 2026. razgledati dio bogate i raznolike baštine
koja se čuva u zbirkama, knjižnicama, zavodima i odsjecima PMF-a. Na izložbi su predstavljene
vrijedne knjige, rukopise, nastavna učila, znanstvene instrumente, herbarijske i zoološke
primjerke, geološke i mineraloške zbirke, modele, karte, periodičke publikacije i druge
predmete koji svjedoče o dugoj tradiciji znanstvenog, nastavnog i stručnog rada Fakulteta.
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Okupljajući predmete s različitih odsjeka Fakulteta, izložba je istaknula širinu znanstvenih
područja koja PMF razvija od svojeg osnutka te pokazuje kako se znanje prenosi, čuva i
nadograđuje kroz generacije. Nekadašnji svakodnevni alati nastave i istraživanja danas
predstavljaju vrijedna svjedočanstva povijesti znanosti i važan dio identiteta Fakulteta.

Izloženi predmeti nisu prikazivali samo osam desetljeća djelovanja PMF-a, već i znatno dulju
povijest razvoja prirodoslovnih i matematičkih znanosti u Hrvatskoj. Posebnu pozornost
privukla su rijetka i vrijedna izdanja iz područja biologije, fizike, geofizike, geografije, geologije,
kemije i matematike kao i predmeti koji su desetljećima služili u nastavi, laboratorijskom radu i
terenskim istraživanjima.
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